



欢迎提供 新闻线索

联通2G敞开打，每月15元，打遍全市联通固话手机小灵通不花钱！

24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

蜜蜂蛰一下，整个手掌全肿了

一医院每天接诊近10位昆虫蛰伤患者

本报济宁7月15日讯

(记者 李倩) 最近几天，被毒虫蛰伤的市民有所增多。济宁市第二人民医院皮肤科每天接诊近10位这样的患者，他们多是被蜜蜂、刺毛虫、隐翅虫等昆虫蛰伤的。

15日上午10点多，医院皮肤科，“医生，快给孩子看看！”皮肤科主治医师周磊正在接诊，一位40岁左右的女士带着女儿，急匆匆地闯进皮肤科。在云南旅游时，她的女儿被蜜蜂咬伤，左手中指处有明显针眼，整个手背、手掌肿的像吹了气一样。

周磊戴上一次性手

套，为她检查。他发现，患者的手背上并没有任何叮咬的痕迹，肿胀是因为蜜蜂针刺的毒液没有处理好，毒汁顺着血液往上走，一直从中指关节处蔓延至整个手掌。

“我是前天在云南被咬的。当时很疼，就赶紧用手挤，直到挤出血，以为毒汁被挤出来了。没想到，回来的路上整个手都肿了，火辣辣地疼。”这位患者说，以前外出旅游时，也有被咬伤的经历，家人及时用肥皂水洗洗，处理的也比较好。但这次一个人在外地不知道该怎么办。

周磊介绍，夏季高温笼罩，百虫活跃，医院每天都要接诊近10位被毒虫咬伤的患者，这些患者都是被蜜蜂、刺毛虫、隐翅虫等昆虫蛰伤的。周磊说，被蜜蜂叮咬后，如果处理不当，很容易让其体内的毒液顺着血液往上走，出现上述肿胀的情况。“被蛰伤后，自己尽量不要挤，应看准毒针留在皮肤上的位置，将其拔下来，或用胶布等东西把它粘下来，然后再用碱水洗。如果出现肿胀的情况，最好及时去医院就诊，减少不必要的麻烦。”

●专家支招

遇到隐翅虫别拍打它 最好用嘴巴把它吹走

“全球发出警示！隐翅虫在你身上时，绝对不要打，它身上有毒液，接触到皮肤就严重了……”

近日，不少市民收到了QQ上朋友之间转发的这条信息，与之配发的照片也让人不寒而栗。隐翅虫生活在潮湿的环境里，它真的有那么可怕吗？周磊介绍，隐翅虫体内的毒液有强酸。如果拍死，它的

毒液会将皮肤烧伤，引起隐翅虫皮炎。

夏天，很多市民都喜欢户外乘凉，儿童被隐翅虫、毛毛虫蛰伤的情况不在少数。“人体接触毒隐翅虫体液后，会引起条状、片状过敏，严重的会起密集的水疱。如果用手抓，在抓过的地方，很快也会起水疱。”周磊说，它的体液酸性很强，PH值

等于2。遇到这种隐翅虫一定不要拍，用嘴巴将它吹走就好。

据了解，这种虫子很怕光，在一般晚上和潮湿的季节里，常见于潮湿的老小区和户外。如果不慎被隐翅虫所伤，可以用炉甘石洗剂外用，严重的服用抗过敏的药物和维生素C。

本报记者 李倩



患者的手背肿了起来。本报记者 李倩 摄。

“驾龄”不到一月，就酒后开车

金乡一司机“回炉”重考科目一

本报2110110消息(记者

李岩松 通讯员 陈冲) 金乡一驾驶员参加朋友的喜酒，禁不住朋友的劝导，便喝了半瓶啤酒，然后开上新车上路。7月14日，金乡交警查获这名酒后驾车的司机。尽管“驾龄”不到一个月，他将重返考场，参加科目一的考试。

14日20时许，金乡交警在崇文大道和金山街路口设卡，开展集中检查酒驾行为。20时10分，一辆自东向西行驶的黑色本田轿车

进入民警的视线，执勤民警示意其靠边停车接受检查。下车后，驾驶员李某神情异常，躲躲闪闪，试图与民警拉开一定的距离。而一股轻微的酒气不时从李某身上飘来，执勤民警怀疑他酒后驾车。经酒精检测仪检测，李某体内的酒精含量为34.7毫克/100毫升，属于酒后驾驶。

据李某交代，他的驾驶证是2011年6月20日办理的，虽然“证龄”已超过一年，但取得驾驶证后，一直

都没有开过车。今年7月初，才买了新车，实际的“驾龄”还不到一个月。“今晚参加朋友的喜酒，经不住朋友劝，喝了半瓶啤酒。”李某说，自己是新手，认为开车慢点就不会出事，便怀着侥幸心理开车上了路。

根据规定，李某将被处以罚款1000元、记12分、驾驶证被暂扣6个月的严厉处罚。司机李某也将“回炉”，重新进行科目一考试，合格后才能重新取得驾驶资格。

一男子盗隔离栅栏支柱

还未出售被民警捉现行

本报2110110消息(记者

姬生辉 通讯员 王凤强) 为了谋取非法收入，一男子竟趁着夜色，窜至廿里铺镇某村北日东高速北面护栏处，用锯条将两根隔离栅栏支柱锯断。没想到，准备卖掉隔离栅支柱时，被巡逻民警捉了现行。

13日21时20分左右，任城公安分局廿里铺派出所民警正在辖区街面巡逻，当巡逻至105国道往长沟镇

拐弯落口西300米处时，民警发现一名男子肩扛两根铁管样的东西，行迹十分可疑，遂对其进行盘查。经盘查得知，该男子所扛物品为高速公路隔离栅栏支柱，并在其身上发现了锯条、钳子等作案工具，遂将其传唤至派出所。

经询问民警得知，该男子邹某携带锯条、老虎钳等作案工具，窜至廿里铺镇某村北日东高速北面

护栏处，见四周无人，用锯条将两根隔离栅支柱锯断。

20时许，邹某乘夜色抄小路将两根隔离栅支柱运走，准备在第二天亮后到废品收购站卖掉，没有想到当自己作案成功，一个人行至通往长沟镇路上时，被廿里铺派出所110巡逻民警抓获。

目前，邹某已被任城警方依法行政拘留7日。